

## 女性の就業率の訂正について

平成22年の女性の就業率を確認したところ、誤って男性と女性を合わせた就業率を記載していることが判明いたしました。

正しくは下の表のとおりとなります。

訂正してお詫びいたします。

|        | 平成22年 |      | (参考)<br>平成2年 |
|--------|-------|------|--------------|
|        | 訂正前   | 訂正後  |              |
| 15～19歳 | 17.1  | 14.1 | 16.5         |
| 20～24歳 | 75.2  | 69.6 | 74.0         |
| 25～29歳 | 77.6  | 68.6 | 53.9         |
| 30～34歳 | 76.4  | 62.7 | 47.3         |
| 35～39歳 | 79.3  | 67.0 | 59.5         |
| 40～44歳 | 80.6  | 72.0 | 68.4         |
| 45～49歳 | 83.0  | 75.2 | 71.2         |
| 50～54歳 | 80.2  | 70.6 | 63.4         |
| 55～59歳 | 73.7  | 61.3 | 50.6         |
| 60～64歳 | 57.7  | 47.5 | 37.1         |
| 65歳～   | 20.4  | 14.3 | 16.6         |

